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Коммерческое предложение

ГУП «Ингушавтотранс»
Адрес: 386101, РИ г. Назрань, ул. Муталиева, 6
Тел: 8-8732-22-13-59, E-mail: admin@ing-atp.ru Сайт: www.ing-atp.ru
Наша компания - ГУП «Ингушавтотранс» - имеет полное право на оказание транспортных услуг пассажирам, так как располагает соответствующей лицензией и предлагает Вам воспользоваться услугами по предоставлению новых комфортабельных современных автобусов ПАЗ-32054 в базовой модификации оснащенный двумя дверьми, 43 посадочных мест и бензиновым двигателем оснащен с моторным тормозом и переоборудованным для работы как на сжатом так и на сниженном газе. КАВЗ-4238-71 предназначенные для работы на городских, пригородных маршрутах и междугородних маршрутах. Комфортабельный салон, оптимальное количество 44 посадочных мест, вместительные багажные отсеки, экономичный двигатель делают автобус КАВЗ-4238 -71 привлекательным как для пассажиров, так и для коммерческих перевозчиков. Автобус имеет тропическое исполнение: увеличенные форточки боковых окон, тонировка стекол, шины, пригодные для использования в тропическом климате, антивандальные сидения.
Туристические перевозки

-экскурсии по природным и рукотворным достопримечательностям  Северного Кавказа и курортов Кавказских Минеральных Вод (Пятигорска, Кисловодска, Железноводска, Ессентуков), Черноморскому побережью (Анапа, Геленджик, Туапсе, Сочи)
-экскурсии по Республике Ингушетия (Магас, Малгобек, Таргим, Джейрахское  ущелье, Храм Тхаба-Ерды,  Арамхи,  Вовнушки)

-корпоративные мероприятия

-экскурсии школьников

Коммерческие перевозки

- Дагестан (рынок «Хасавюрт»)

- Нальчик (рынок «Дубки»)

- РСО-Алания (рынок «Виколина», «Первомайка»)

- Пятигорск (рынок «Людмила», «Лира», «Терский казачий рынок»)

- Москва (Торговый комплекс «Южные ворота», «Лотос-Сити», «Москва»)

Пассажирские перевозки могут потребоваться для любого важного мероприятия. Заказывая у нас автобус, вы получаете грамотного, вежливого, высококлассного  имеющего значительный опыт работы на пассажирских транспортных средствах водителя, прекрасно знающего маршрут, способного оперативно реагировать даже при возникновении непредвиденных ситуаций. Он доставит пассажиров к месту их назначения вовремя, при этом правила автобусных перевозок будут им строго соблюдены.  

С уважением,

Директор ГУП «Ингушавтотранс»                                                              

8-8732-22-59-13

